

¡ PROLETARIOS DE TODOS LOS
PAISES UNIOS!

Mundo Obrero

ORGANO DEL COMITE CENTRAL DEL PARTIDO COMUNISTA DE ESPAÑA

AÑO XXIX. — N° 12 — MADRID, 31 de mayo de 1959. — Precio: 1 peseta.

IMPORTANTE INFORMACION
EN LA PAG. 3.

Numerosos y eminentes intelectuales —entre ellos los Srs. Menéndez Pidal, Marañón, Azorín, Calvo Sotelo, Pérez de Ayala, Laín Entralgo, Cela, Ridruejo— piden al Gobierno la amnistía para los presos y exiliados políticos.

GRUPOS DEMOCRATAS CRISTIANOS, ACCION DEMOCRATICA Y EL FRENTE DE LIBERACION POPULAR HAN LANZADO UN MANIFIESTO LLAMANDO A LA HUELGA NACIONAL

En Madrid y en otras ciudades de España circula un manifiesto firmado por Grupos Demócratas Cristianos, Acción Democrática y el Frente de Liberación Popular, en el cual estas organizaciones convocan a los españoles a realizar un día de protesta cívica contra la dictadura.

Estamos, pues, ante un hecho político de considerable alcance. Importantes organizaciones nacionales, que agrupan fuerzas católicas, liberales, democráticas, se pronuncian, públicamente, en apoyo de la huelga nacional, llaman, a su vez, a prepararla y a realizarla. La gran movilización española proyectada recibe así un fuerte impulso y valiosas colaboraciones.

Al mismo tiempo, en Madrid y en muchas provincias, comunistas, socialistas, cenetistas, liberales, demócratas cristianos, católicos de izquierda, nacionalistas y otros antifranquistas, actúan coincidentemente en la difusión de las octavillas llamando a la huelga y en la organización de ésta.

—Los comunistas sentimos una profunda satisfacción ante estos llamamientos, que coinciden con los esfuerzos que venimos realizando por preparar esa gran acción ciudadana y ante los progresos que, en consecuencia, experimenta la acción común de las fuerzas de oposición contra el régimen de Franco. Todo ello lo consideramos como promesa cierta del éxito de la huelga nacional pacífica de 24 horas, CUYA FECHA SERA ANUNCIADA A LOS ESPAÑOLES PROXIMAMENTE.

UNA OCTAVILLA DEL FRENTE DE LIBERACION POPULAR

Entre las numerosas octavillas que circulan en Madrid y en toda España llamando a los españoles a la huelga nacional hemos conocido una dirigida por el F.L.P. a los TRABAJADORES DE ESPAÑA en la cual se invita a éstos a preparar en unión con todos los sectores de la sociedad española « la gran manifestación de su protesta: LA HUELGA NACIONAL DE 24 HORAS. »

En este llamamiento, tras una exposición del estado en que la dictadura ha sumido al país, se termina diciendo:

« Pedimos a todos los españoles que dediquen un día completo —cuya fecha será fijada en breve— a manifestarse en una protesta civil, pacífica, mediante los siguientes actos:

Abandono del trabajo en fábricas, talleres y oficinas.

Abandono del uso de los transportes urbanos.

Cierre de establecimientos.

Abstención de compras en los mercados.

Abstención de adquirir la prensa.

Solidaridad económica de resistencia de los patronos a favor de los obreros.

Concentración, de los que son creyentes, en sus parroquias para orar por la libertad y la paz de los españoles.

Con todo esto protestaremos contra el mal gobierno y diremos al poder que exigimos la elevación del nivel de vida de las clases peor remuneradas, el adecentamiento de la administración, la amnistía general política, la devolución de las libertades y la participación popular en el gobierno.

Paz, solidaridad, libertad y justicia para los españoles.

Madrid, mayo de 1959.

GRUPOS DEMOCRATAS CRISTIANOS
ACCION DEMOCRATICA
FRENTE DE LIBERACION POPULAR (F.L.P.) »

EL COMITE DE COORDINACION UNIVERSITARIO

integrado por

los estudiantes comunistas; la Agrupación Socialista Universitaria; estudiantes de Izquierda Demócrata Cristiana; estudiantes liberales; estudiantes del Frente de Liberación Popular

LLAMA A LA HUELGA

En un manifiesto, que está teniendo amplia difusión, declara:

« Ante esta situación, los universitarios coincidimos con todo el pueblo en la necesidad de realizar una acción contra la dictadura. Coincidimos en que las condiciones objetivas y las aspiraciones populares hacen imperioso el canalizar esta acción de protesta en una huelga nacional y pacífica.

« El Comité de Coordinación Universitario, haciéndose eco del sentir general, apoya también, firmemente, esta huelga y espera que todos los partidos y grupos de oposición lleguen, lo antes posible, a un acuerdo para fijar la fecha y resolver los problemas que entraña su organización. El Comité de Coordinación se dirige a los universitarios para que difundan la idea de la huelga y colaboren estrechamente en ella. El éxito de la huelga acelerará, sin duda, el final y lograremos, así, la realización del deseo unánime: ACABAR CON LA DICTADURA.

EL COMITE DE COORDINACION UNIVERSITARIO

Madrid, abril de 1959 »

EN SUS CONVERSACIONES CON OTROS GRUPOS DE LA OPOSICION
EL MOVIMIENTO SOCIALISTA CATALAN Y EL PARTIDO DEMOCRATA CRISTIANO
DE CATALUÑA HAN DADO SU APROBACION A LA HUELGA NACIONAL

ESPAÑA PREPARA SU HUELGA NACIONAL

RESUELTA A HACERSE OIR

La iniciativa lanzada por el Partido Comunista y por otras fuerzas de la oposición se ha hecho voluntad en el alma del país. Los españoles se encaminan con paso decidido hacia la huelga nacional de veinticuatro horas.

En todos los lugares se habla calurosamente de esa nueva demostración cívica contra la dictadura. En los más diversos sectores sociales, la resolución de llevarla a cabo se propaga y se afirma, impulsada por una doble convicción que gana cada día nuevas conciencias: la de que la dictadura, por podrida que esté, no caerá por sí sola, pero que es perfectamente posible hacerla caer por la acción del amplísimo movimiento de masas que frente a ella se coordina y vigoriza; por los efectos —que pueden manifestarse en formas muy variadas— de estas demostraciones multitudinarias de los españoles contra ella.

En las ciudades, comarcas agrícolas y centros universitarios se organiza la huelga nacional en un ambiente de actividad y entusiasmo que crecen a medida que se acerca la hora H.

En Madrid, las octavillas que llaman a la huelga se multiplican, irrumpen en fábricas y oficinas y se hace nutrida siembra de ellas en Ventas y Vallecas, Tetuán y Cuatro Caminos, Atocha y Lavapiés y también en las calles del centro. Los periódicos obreros clandestinos, de oposición sindical, cada vez más numerosos, exhortan a los trabajadores de los diferentes oficios a preparar, unidos, la huelga.

En Cataluña y Euzkadi, en Asturias y Valencia, en Andalucía y Extremadura —y nos referimos solamente a aquellas zonas de donde nos han llegado ya informaciones precisas— los obreros industriales y agrícolas se muestran, igualmente, muy activos en la preparación del gran día.

La acción proyectada es una acción de carácter nacional. Pero por su índole —paralización de las principales actividades ciudadanas— se comprende perfectamente el peso determinante que en ella corresponde a los trabajadores de la ciudad y del campo. Su vigorosa movilización es, pues, una garantía del éxito, del éxito de todos.

Proliferan también en Valencia las octavillas entre los obreros y estudiantes. Aparecen en pleno día en medio de la plaza que, nominalmente, es del Caudillo.

Se multiplican, igualmente, en Barcelona. No hace muchos días, arrojadas desde varios tejados, llovían en una de las plazas más céntricas.

En numerosos pueblos del campo andaluz, obreros agrícolas y campesinos de muy distintas categorías obran de acuerdo, más o menos explícitamente, en la preparación de la huelga.

Muchos comerciantes e industriales pequeños y medios expresan su simpatía por la acción proyectada y su disposición a secundarla.

EL MARCO DE ESTA DEMOSTRACION NACIONAL

¿En qué momentos se ha concebido y se prepara la huelga nacional? En momentos en que España es un hervidero de protestas, cuando, en las más diferentes zonas sociales, se hace más intensa y abierta la hostilidad a la dictadura.

En la avanzada de esa lucha nacional está la clase obrera. En un incompleto resumen de sus acciones más recientes recordaremos:

Una semana de manifestaciones obreras en Sevilla.

Huelgas y negativas a hacer horas extraordinarias de los obreros ferroviarios en Madrid, Valladolid y Valencia.

Huelgas en la « Marconi » de Madrid y reclamaciones colectivas de los panaderos madrileños.

Concentración de más de seis mil obreros de Madrid ante el local de los sindicatos.

Huelga en la « Macosa » de Valencia.

Huelgas intermitentes y protestas, que se prolongan durante semanas, en los Altos Hornos de Sagunto, con manifestaciones de millares de obreros, en enérgica actitud contra las arbitrariedades de la empresa.

Reclamaciones y plantes en las minas asturianas, en las de Almadén y Linares, en las de Figols y Valldecebre.

Plantes en la « Electromecánica de Córdoba » y huelga en la « Ivesa » de Sevilla.

Reclamaciones y huelgas de los obreros agrícolas en Torredonjimeno, en Ubeda, en varios pueblos y cortijos de la provincia de Córdoba.

Al mismo tiempo, han surgido nuevas protestas y huelgas estudiantiles en Barcelona y Madrid.

El ambiente está tan cargado que basta, a veces, un incidente para provocar una protesta de centenares de ciudadanos, como la sobrevenida ultimamente en la calle del Dr. Esquerdo de Madrid, verdadera manifestación popular contra las arrogancias de los norteamericanos y contra « quien los trajo » como se gritó en esa ocasión. En la cual —señalémoslo— se confirmó la actitud de creciente simpatía que la fuerza pública manifiesta hacia las acciones populares, actitud repetidamente observada estos días por quienes reparten las octavillas de la huelga.

LO QUE NO ESPERABAN LOS ALTOS JERARCAS

En el Consejo Social Nacional se ha producido un hecho político, inesperado para los Solís, Sánchez Arjona y otros jerarcas. Miles de obreros madrileños, en la tarde del 22 de abril, se concentraron en la Casa Sindical, donde se celebraban las sesiones del Consejo Social.

Los obreros madrileños fueron a decirles a los allí reunidos —designados a su antojo y conveniencia por los altos jerarcas— que necesitan con urgencia el aumento substancial de sueldos y salarios; fueron a demostrar que no tienen ninguna confianza ni se sienten representados por los altos jerarcas. Pusieron de relieve su oposición a unos jefes y mandos designados por Franco para defender los intereses de los grandes capitalistas.

Frente a tanta charlatanería y promesas vanas de los altos jerarcas, los obreros madrileños, que expresaban realmente los sentimientos de todos los trabajadores españoles, dieron a conocer a los componentes del Consejo, cuáles son sus verdaderas reivindicaciones, haciéndoles saber que están hartos de esperar y de recibir respuestas negativas a sus peticiones del gobierno y de la oligarquía financiera.

Los altos jerarcas, asustados, llamaron en seguida a la Brigada Política Social, a la Policía Armada. Pero isigno de los tiempos que vivimos! los obreros no se amedrentaron, no desalojaron la casa sindical ni se dispersaron los numerosos grupos que estaban en los alrededores, hasta cumplir la misión que se habían propuesto.

La organización de ésta se lleva a cabo, por último, en medio de una gran campaña nacional pro amnistía a la que se suman personalidades eminentes, Colegios de abogados, españoles de todas las adscripciones.

SI TODOS CONTRIBUIMOS AL EXITO...

Ese ambiente tan tenso, tan propicio para las grandes acciones, es el que ha interpretado la propuesta de realizar una huelga nacional pacífica de 24 horas. Tal iniciativa da cauce y objetivo inmediato a ese resuelto espíritu de protesta que clama en toda España. Se propone unir todas esas innumerables voluntades dispersas en una manifestación ciudadana de interés común. Se propone hacer desembocar todas esas acciones parciales en una gran acción nacional contra la dictadura.

Ese ambiente y ese espíritu indican que la huelga nacional proyectada es perfectamente posible y son anuncio de su éxito.

Esas acciones y protestas, que el régimen es incapaz de impedir, confirman que éste, si bien puede todavía hacer víctimas de la represión a los ciudadanos aisladamente, es impotente ante el movimiento de las masas. Confirman que, si los españoles actuamos de consenso, somos más fuertes que la dictadura.

Esta huelga nacional es un medio eficaz para que España se haga oír. Y, si todos los dañados por el régimen contribuimos a su realización, puede tener dimensiones y consecuencias ingentes.

El día de la huelga nacional se acerca. Completemos su preparación en las fábricas, en las minas, en el transporte, en las oficinas y universidades, en el comercio, en todas partes. Seguros de que con esa gran demostración española asestaremos a la dictadura un nuevo y formidable empujón hacia su tumba.

En el ambiente caldeado que se respira en Madrid, ante la preparación de la huelga nacional pacífica de 24 horas, esta acción de masas realizada por los trabajadores madrileños se ha comentado mucho. Y se ha comentado porque encierra provechosas enseñanzas, que son como para abrir los ojos de los más renuentes, de los más pesimistas.

Son enseñanzas que están al alcance de todos, pues la movilización de más de seis mil obreros, muchos de los cuales dejaron aquel día de hacer horas extraordinarias, fué preparada en nada de tiempo, se corrió la voz en las empresas y el día y hora fijados se verificó la concentración en la Casa Sindical. Ejemplo es éste que ilustra con fuerza el grado de conciencia que va adquiriendo la clase obrera, en pleno desarrollo, y muestra al mismo tiempo el espíritu de lucha y la firme decisión que tiene para conseguir sus reivindicaciones económicas y políticas.

Esta manifestación de masas en la Casa Sindical afirma la esperanza fundada de que los trabajadores madrileños responderán como un solo hombre a la huelga nacional pacífica de 24 horas. Y decimos fundada, porque ellos, los trabajadores, la están preparando y organizando con entusiasmo, están difundiendo con verdadera audacia decenas de miles de hojas, haciendo sus periódicos sindicales clandestinos, llamando, en una palabra, a todo el pueblo a participar en la huelga.

NUMEROSOS Y EMINENTES INTELLECTUALES

PIDEN AL GOBIERNO

LA AMNISTIA PARA LOS PRESOS Y EXILIADOS POLITICOS

En Madrid y en las principales ciudades españolas, numerosos e ilustres intelectuales han estampado sus firmas al pie de un escrito en el cual se pide al Gobierno la amnistía para los presos y exiliados políticos.

Según se nos informa, este documento será presentado —si es que no lo ha sido ya— al Ministro de Justicia, y en él, sus firmantes señalan que los españoles tene-

mos planteado todavía el problema de nuestra convivencia, que en el alma nacional quedan aún heridas por cicatrizar y que una de las más profundas es la que constituyen los miles de compatriotas que, por hallarse en la cárcel o en el exilio, están imposibilitados de colaborar en la vida del país.

Añaden que, a su juicio, nada justifica ya este hecho doloroso, que deben ser

eliminados los obstáculos que impiden la reconciliación de los españoles y que, en ese camino, un paso muy necesario y eficaz sería la amnistía general para todos los presos y exiliados políticos.

Según nuestras informaciones quienes subscriben el documento piden al Ministro que transmita su aspiración al Gobierno, a fin de que sea obtenida una amnistía que permita la incorporación de todos los españoles a la vida nacional.

Se sabe, igualmente, que en el primer pliego de esta petición, que está teniendo ya extraordinaria resonancia, firman, entre otros, los siguientes intelectuales:

Menéndez Pidal, Marañón, Azorín, Julio Casares, P.P. Félix García y Federico Sopena, Aleixandre, Joaquín Calvo Sotelo, Valentín Andrés Álvarez, Santiago Montero Díaz, José Luis Cano, Ramón Pérez de Ayala, Edgar Neville, Gonzalo R. Latorre, Cela, Ridruejo, Gabriel Celaya, José Luis Aranguren.

Los manijeros, aperadores, y encargados podéis contribuir mucho con vuestra actitud al éxito de la Huelga Nacional. Los trabajadores no olvidarán vuestro comportamiento en momento tan importante.

¡ OBREROS AGRICOLAS !

La Huelga Nacional Pacífica de 24 horas esta próxima. Ese día, estéis donde estéis, en vuestros pueblos o en otros lugares, tenéis que negaros rotundamente a trabajar.

Ese día vais a expresar vuestra protesta contra la corrupción de la dictadura, contra la carestía, contra las miserables condiciones en que vivís bajo este régimen de tiranía.

Ese día vais a demostrar vuestra decisión de acabar con la miseria de vuestros hogares, de conseguir salarios que os permitan vivir como personas.

Ese día vais a exigir, junto a todo el pueblo, la amnistía para los presos y exiliados políticos.

Ese día vais a manifestar vuestra voluntad de que Franco abandone el poder y sean restablecidas las libertades democráticas.

No escuchéis a quienes os digan que con la Huelga Nacional no se conseguirá nada. La Huelga Nacional contribuirá decisivamente a salir de esta situación.

El éxito de la Huelga Nacional en el campo depende, sobre todo, de vuestra capacidad para organizarla.

Los trabajadores sois fuertes por vuestra unidad y espíritu de solidaridad. El primer deber solidario de los trabajadores consiste en no quedaros atrás en los momentos de la lucha, en no volver la espalda a vuestros compañeros. El obrero que por egoísmo o incompreensión va a trabajar cuando sus compañeros están en huelga traiciona a su clase y se perjudica a sí mismo. ¡Que nadie haga de esquirol el día de la Huelga Nacional!

No hagais caso de quienes quieran haceros

trabajar el día de la Huelga Nacional con promesas y buenas palabras. Ese día, los que siempre se niegan a pagar salarios decentes, pueden ofreceros unas pesetas más para que no abandonéis el trabajo. No aceptéis ese soborno.

No os dejéis atemorizar si alguien os amenaza con medidas represivas. Frente a una huelga en la que van a participar millares de españoles no son prácticamente posibles las represalias.

Las mujeres que participáis en las faenas agrícolas no debéis salir al campo ese día. Las que no trabajáis en el campo debéis ayudar con vuestros consejos al éxito de la Huelga Nacional.

Los objetivos de la Huelga Nacional os interesan a vosotros como al que más.

El Gobierno sigue sordo a vuestras reivindicaciones. Cada una de sus medidas es un nuevo atentado a vuestra economía. Los precios que fija para vuestros productos no son remuneradores. En cambio, los precios que vosotros tenéis que pagar por todo lo que compráis están por las nubes.

Los impuestos son cada vez más insopportables. Los miles de millones que la dictadura extrae del campo sirven a las camarillas gobernantes para amasar inmensas fortunas. Los grandes potentados del régimen han empezado hace tiempo a depositar en los bancos extranjeros las riquezas robadas al país.

Ahora tenéis una gran oportunidad de expresar vuestra protesta contra la corrupción de la dictadura, de exigir satisfacción a vuestras demandas.

¡ CAMPESINOS !

Esa oportunidad es la Huelga Nacional Pacífica de 24 horas, en la que los campesinos tenéis el deber de participar.

No se va a hundir vuestra economía porque interrumpáis la faena un día. Como se arruinará es si no lucháis, junto a todo el pueblo, para que Franco abandone el poder y para que sean restablecidas las libertades democráticas.

En las Hermandades, ayuntamientos y demás organismos oficiales debéis poner en juego toda vuestra influencia para que nadie dificulte la Huelga Nacional.

¡El día fijado por las fuerzas de oposición deben quedar paralizadas todas las faenas del campo!

Los obreros agrícolas y los campesinos, debéis daros la mano para asegurar el éxito de la Huelga Nacional.

Para asegurar el éxito de la huelga nacional ORGANIZAR, ORGANIZAR Y ORGANIZAR

El éxito de la huelga nacional dependerá en gran parte de la preparación que se haga en el aspecto de *organización*. No basta que exista el ambiente para garantizar que los trabajadores de tal o cual empresa o pueblo irán a la huelga. Dependerá de que en esa empresa o pueblos los dirigentes de la huelga hayan tomado las medidas de organización indispensables.

En primer lugar es necesario que en cada sindicato, empresa o pueblo los principales dirigentes de la huelga actúen ellos mismos de manera organizada, formando para ello un *comité, comisión* o como lo quieran llamar, que estudie colectivamente las medidas a tomar en cada caso.

Entre esas medidas una de las más importantes es asegurar que en cada taller, obra, tajo, plaza (si se trata de los pueblos) se formen *grupos*, más o menos numerosos, que en el momento oportuno sean los que den el primer paso para iniciar el paro. Dado el ambiente tan favorable que existe es suficiente en muchos casos con que, llegado el momento, uno o dos digan: ¡vamos!, para que todos se decidan. Pero es necesario que esos uno o dos, y aun mejor si es todo un grupo, estén preparados. *Esta es una de las misiones principales de los grupos organizados.*

Pero estos grupos deben empezar a actuar en la preparación misma de la huelga, en la difusión de la propaganda, en la labor de hablar con los trabajadores y asignar a éstos diferentes misiones en relación con la huelga, en establecer formas de enlace con ellos durante el curso de la huelga, etc.

En estos grupos deben tener una participación destacada los jóvenes. Estos, con su entusiasmo, su decisión, deben ser la fuerza de choque en la preparación y realización de la huelga.

Bien formando parte de los comités y grupos, o bien colaborando con ellos, deben desempeñar un gran papel en la organización de la huelga los *enlaces y vocales* de las secciones sociales que sean fieles a los intereses de los trabajadores. Debe hacerse todo lo necesario para lograr su colaboración de una manera o de otra.

Lograda la iniciación de la huelga la misión de los comités y grupos no termina, al contrario, empieza a ser aun más intensa. Deben mantenerse en contacto permanente con los trabajadores durante las horas de la huelga (para lo cual hay que organizar previamente las formas de esta relación, que puede ser, por ejemplo, aconsejar a los trabajadores concentrarse en determinados lugares). Deben tomar medidas para impedir que nadie rompa la huelga, para lo cual, además de los grupos creados en la preparación de la huelga, en el momento mismo de empezar ésta, aprovechando el entusiasmo del instante, deben crearse nuevos grupos o ampliarse los existentes con más trabajadores, con la misión de impedir que nadie rompa la huelga. Otra tarea es asegurar la vuelta organizada al trabajo una vez transcurridas las veinticuatro horas y tomar

las medidas adecuadas para hacer frente, todos unidos, a las contramedidas que pudieran tomar las autoridades.

Los comités, grupos, etc., deben estar muy atentos durante los días que precedan a la huelga y durante ésta a Radio España Independiente que transmitirá las instrucciones de las fuerzas políticas organizadoras de la

huelga. Sobre todo deben estar muy atentos a la fecha. No puede descartarse que el gobierno intente sembrar la confusión divulgando fechas distintas, recurriendo incluso a falsificar las emisiones de REI. Pero los escuchas habituales de REI ya saben distinguir la verdadera voz de los locutores de REI y, apoyándose en ellos, los comités y grupos pueden desbaratar las maniobras de la policía.

¡A LA JUVENTUD

TRABAJADORA!

El partido Comunista de España, junto a otros grupos obreros, demócratas, cristianos y liberales, prepara una huelga nacional pacífica de 24 horas, con los siguientes objetivos:

- **Expresar la indignación nacional contra la escandalosa corrupción de la dictadura y su política económica.**
- **Protestar contra la carestía de la vida y reclamar el aumento general de los salarios y sueldos.**
- **Exigir la inmediata amnistía total para presos y exiliados políticos.**
- **Hacer patente la voluntad nacional de que el general Franco abandone el poder y sean restablecidas las libertades políticas.**

Los objetivos de la huelga nacional, a la que se invita a todos los españoles, expresan los sentimientos y los deseos comunes a todas las clases y capas del país, con excepción de un puñado de monopolistas y de altos jerarcas corrompidos.

La juventud trabajadora sufre muy agudamente las consecuencias de la tiranía franquista. Salarios de hambre, que no permiten realizar las aspiraciones a una vida digna y culta, como los jóvenes desean; imposibilidad de alimentarse y de vestirse decentemente; dificultades innumerables para lograr una calificación profesional; amenazas de paro; obstáculos casi insalvables para crear un hogar; cierre del acceso a Universidades e Institutos, que hoy son patrimonio de una reducida minoría...

Y todo ello, ¿por qué? Porque un gobierno dictatorial, que defiende los intereses del capital monopolista y de las camarillas reaccionarias, se aferra al Poder, pese al repudio de la nación entera. Porque padecemos un régimen fascista que ha destruido las libertades democráticas e impide la libre expresión de los españoles.

La política del Gobierno amenaza, además, la vida misma de la juventud al sembrar nuestro territorio de bases militares —gibraltares yanquis— que en caso de guerra acarrearían la destrucción del país.

El Partido Comunista se dirige a la juventud trabajadora para decirle:

¡TODO ESTO PUEDE CAMBIAR, Y MUY PRONTO!

Mas para que esto cambie es preciso luchar; es indispensable organizarse. Y a

la juventud trabajadora corresponde ocupar un puesto de honor en las primeras líneas de la lucha; la corresponde organizarse audazmente para que su lucha, junto a todo el pueblo, sea más eficaz.

El Partido Comunista se dirige a las decenas de millares de jóvenes trabajadores que simpatizan con su ideología y su política, que ven en la Unión Soviética y en los países socialistas la imagen de lo que deberá ser en el futuro España, invitándoles a que en los lugares de trabajo, en las barriadas o los pueblos en que residen, se agrupen, se organicen y vayan sin vacilaciones a la creación de **grupos juveniles comunistas.**

No importa que al principio estén desconectados del Partido; en el curso de su actuación ya encontrarán el contacto. Mientras tanto pueden orientarse, para su actividad entre las masas trabajadoras, por la propaganda del Partido que, de uno u otro modo, llegue hasta ellos y que deben esforzarse en reproducir.

Ante los jóvenes trabajadores, particularmente ante los que se sienten atraídos por las grandes ideas del Comunismo, **la tarea inmediata hoy es contribuir a organizar y a realizar la huelga nacional pacífica de 24 horas.** Para ello deben ponerse de acuerdo en las empresas con los jóvenes trabajadores, a fin de asegurar que el día de la huelga ini un solo joven acuda al trabajo! Con su entusiasmo juvenil deben contagiar a cuantos se encuentren a su alrededor.

¡Joven trabajador que lees esta hoja!

A ti, precisamente, nos dirigimos. Tú puedes organizar con los amigos de tu empresa, de tu barriada o de tu pueblo un **grupo juvenil comunista.** Tú puedes ser un organizador y uno de los artífices del éxito de la gran **huelga nacional pacífica** que asestará un golpe decisivo a la dictadura.

¡Adelante, jóvenes trabajadores! ¡Hacia la liquidación de la dictadura y el triunfo de la democracia! ¡Hacia el establecimiento de un régimen donde todos los españoles puedan exponer libremente su pensamiento y en el que vosotros podáis manifestar libremente vuestras ideas comunistas!

¡Viva la huelga nacional pacífica de 24 horas!

EL PARTIDO COMUNISTA DE ESPAÑA.

Mayo de 1959.